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Protokoll styrelsemöte 26/1 - 2021 

§1  Mötets öppnande 

Mötet förklaras öppnat.  

 

§2  Närvarande ledamöter 

David Matsson 

Erik Österberg 

Erik Purfürst 

Sebastian Torres  

Axel Halvarsson 

Emmy Rylander 

Masis Vardanian 

Rebecca Miller 

Eliaz Utbult  

Robin Nappo 

Natasha Mattsson Larsson  

Niclas Landström  

Erica Källberg 

Samtliga styrelseledamöter i JF-styrelsen verksamhetsåret 21/22 (kommande 

styrelsen) närvarade.  
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§3  Val av mötesordförande 

Erik Österberg väljs till mötesordförande. 

 

§4  Val av mötets sekreterare 

Erik Purfürst väljs till mötets sekreterare.  

 

§5  Val av justerare  

David Matsson och Sebastian Torres väljs till mötets justerare.  

 

§6  Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs.  

 

§7  Genomgång av föregående veckas mötesprotokoll  

Sekreterare (Erik Purfürst) går igenom förra veckans, 19/1 2021, mötesprotokoll.  

 

§8  Varvet runt  

Chefredaktör: Den senaste upplagan av Rättstrycket har kommit från tryckeriet och 

finns i JF-rummet samt en digital version på hemsidan. Har mailat till samtliga 

samarbetspartners till tidningen för att tacka för sig.  
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Utbildningsansvariga (genom Sebastian Torres och Rebecca Miller): Var på UU-

möte förra veckan. Vid mötet tog utbildningsansvariga upp feedback från 

kursombuden samt motionen angående betygssystemet som röstades igenom vid JF:s 

årsmöte.  

De har varit med och valt ut kursombud till vårterminen (se vidare under punkt 10 §). 

Under veckan ska de på JURO-möte, möte med Education committee samt LAMG-

möte.  

 

Kommunikationsansvarig: Har skrivit sin årsresumé. Det har även kommit en del 

jobbannonser som publicerats på JF:s hemsida.  

 

Evenemangsansvariga (genom Eliaz Utbult och Robin Nappo): Har också skrivit 

deras årsresumé. Har även rensat i mailkorgen på känsliga uppgifter och dylikt. I 

övrigt skött det löpande arbetet.  

 

Ordförande: Har skrivit årsresumé samt påbörjat arbetet att ta fram ett förslag till 

avtal för JF-podden. Var igår på IR-möte tillsammans med Vice ordförande (Erik 

Österberg) som kommer gå på som ordförande i februari (se vidare under punkt 9 §). 

Ska på HJ-möte (Handelsjuristerna) ikväll. 

 

Näringslivsansvariga (genom Erica Källberg och Emmy Rylander): Har varit på 

ett flertal möten tillsammans med samarbetspartners samt kommande 

näringslivsansvariga. Har skickat blommor till alla samarbetspartners, samt skrivit 

deras årsresumé.  
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Idrott: Har fått information angående anmälan till korpen. Har även skrivit sin 

årsresumé.  

 

Sekreterare: Har, tillsammans med kommande sekreterare, arbetat med SJM 

(Svenska juridiska mästerskapen). I övrigt skrivit en årsresumé samt skött det löpande 

arbetet.  

 

Kassör: Har haft väldigt mycket att göra med GAIUS som går av stapeln denna vecka. 

Har skrivit årsresumé, haft kontakt med tillträdande Kårordförande (Linus Olsson), 

samt varit med och hjälpte näringslivsansvariga att köpa blommor till JF:s 

samarbetspartners.  

 

Vice ordförande: Var tillsammans med ordförande på IR-möte igår. Har varit i 

kontakt med skolans administrationschef angående återlämnandet av nycklar till JF-

kontoret (se punkt 11 § nedan). Har också skrivit sin årsresumé.  

 

§9  Informationspunkt: IR-möte 

Ordförande återberättar vad som togs upp under IR-mötet. Bland annat fick de veta att 

restriktionerna som gäller på skolan kommer gälla tills vidare.  

 

§10  Informationspunkt: Kursombudsutskottet VT-21 

Ansökan till kursombudsutskottet var öppen förra veckan. Under helgen hade 

utbildningsansvariga, kommande utbildningsansvariga samt utbildningsansvariga från 

FEMJUR ett möte där de tillsammans valde ut personer till kursombudsutskottet. De 

som inte blev valda till att bli kursombud fick personlig feedback på sina ansökningar.  
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§11  Informationspunkt: Nyckelöverlämning 

Vice ordförande har varit i kontakt med administrationschefen på handelshögskolan 

och väntar för tillfället på mer information kring hur överlämningen/återlämnandet av 

nycklarna till JF-kontoret ska gå till.  

 

§12  Övrigt 

Städning av JF-kontoret: På grund av skolans restriktioner kommer städningen av 

JF-kontoret bli uppskjutet.  

 

§13  Mötets avslutande  

Mötet förklaras avslutat.  


